

Информация
Контрольно-счетной палаты города Новошахтинска
о результатах контрольных и экспертно-аналитических
мероприятий за I квартал 2024 года

Проведены шесть контрольных и два экспертно-аналитических мероприятия.

Проведена проверка целевого и эффективного использования средств резервного фонда Администрации города Новошахтинска, выделенных Отделу культуры и спорта Администрации города Новошахтинска за 2023 год. Проанализированы нормативные правовые акты, иные распорядительные документы, первичные документы и бухгалтерская отчетность, подтверждающие совершение операций со средствами резервного фонда Администрации города Новошахтинска.

Нецелевого и неэффективного использования средств резервного фонда Администрации города Новошахтинска в проверяемом периоде не установлено, нарушений бюджетного законодательства не выявлено. Однако допускались нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Новошахтинска за 2023 год специалисты Контрольно-счетной палаты в отчетном квартале проверили бюджетную отчетность пяти главных распорядителей бюджетных средств.

Годовая бюджетная отчетность представлена в Контрольно-счетную палату города Новошахтинска всеми главными распорядителями бюджетных средств с соблюдением сроков, установленных частью 4 статьи 43 Положения о бюджетном процессе (не позднее 15 марта).

В ходе выборочной проверки бюджетной отчетности на соответствие ее консолидированной бюджетной отчетности об исполнении бюджета города Новошахтинска за 2023 год, расхождений не установлено.

По результатам проверки бюджетной отчетности существенных фактов, способных негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности, не установлено. Недостатки, допущенные главными распорядителями бюджетных средств при составлении отдельных форм бюджетной отчетности, не повлияли на качество исполнения бюджета города за 2023 год.

По результатам мониторинга хода реализации муниципальных программ города Новошахтинска за 2023 год сделаны выводы о том, что муниципальные программы разработаны и утверждены в соответствии с порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, их реализация осуществляется в соответствии с утвержденными планами, разрабатываемыми на год и содержащими перечень значимых контрольных событий с указанием их сроков и ожидаемых результатов.

В ходе анализа соблюдения сроков приведения муниципальных программ в соответствие с Решениями о бюджете города в течение 2023 года были установлены нарушения по 9 ответственным исполнителям и соисполнителям муниципальных программ. По данным муниципальным программам вносились изменения с нарушением сроков от 2 до 97 дней.

В ходе проведения мероприятия установлено, что общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ в соответствии со сводной бюджетной росписью с изменениями был установлен в сумме 3 577 648,3 тыс. рублей или 96,6% общих расходов бюджета города. Кассовое исполнение бюджетных ассигнований за 2023 год составило 3 471 301,4 тыс. рублей, или 97% к плану. Наибольшая доля в расходах, направленных на реализацию муниципальных программ, приходится на «социальные» программы.

Согласно пункта 4.4. Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Новошахтинска, утвержденного постановлением Администрации города Новошахтинска от 04.05.2018 № 401 муниципальные программы должны быть приведены в соответствие с решением Новошахтинской городской Думы о внесении изменений в бюджет города о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период не позднее 31 декабря текущего года.

Вместе с тем, Контрольно-счетной палатой города Новошахтинска отмечено, что объем ресурсного обеспечения с учетом безвозмездных поступлений в бюджет города по отдельным муниципальным программам не соответствовал объему бюджетных ассигнований, предусмотренных Решением Новошахтинской городской Думы о бюджете города.

Проведена экспертиза проекта решения Новошахтинской городской Думы «О внесении изменений в решение Новошахтинской городской Думы от 21.12.2023 № 30 «О бюджете города Новошахтинска на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на соответствие вносимых изменений действующему законодательству. Проведен анализ обоснованности внесения изменений в основные характеристики бюджета города Новошахтинска на 2024 год.